КОНСПЕКТ 

занятия в 1 младшей группе на тему: «КУКЛА В ГОСТЯХ У РЕБЯТ»

Выполнила:

воспитатель первой младшей группы Чаплыгина Инна Романовна
Программное содержание: учить детей поддерживать разговор на заданную тему, активизировать речь. Отвечать на вопросы предложениями. Развивать эмоциональную отзывчивость детей. Познакомить с нетрадиционной техникой рисования.

Материальное обеспечение: большая кукла, мольберт, эскиз платья, краска, ватные палочки.

Ход организованной образовательной деятельности:

- Ребята, вы хотите поиграть?

Мы большой построим дом,

Заживем все дружно в нем

(дети собираются в хоровод)

Дети собираются, двери закрываются

(дети берутся за руки)

Двери открываются

(опускают руки)

Тук-тук-тук, тук-тук-тук!

(дети ударяют кулачком о кулачок)

Кто стучится в гости вдруг?

(дети подносят руки к ушку, как бы прислушиваясь)

- Давайте посмотрим, кто к нам пришёл?

- Ребята, кто это?

                                     ПРАВИЛЬНЫЙ ОТВЕТ – КУКЛА

- Правильно, это кукла. Давайте скажем она кто: девочка или мальчик?

ПРАВИЛЬНЫЙ ОТВЕТ – ДЕВОЧКА

- А теперь давайте придумаем ей красивое имя. Она благодарит вас и просит ей помочь. ЕЙ очень хочется красивое нарядное платье. 
- Смотрите, у меня есть платья. Скажите, какого цвета платье?

ПРАВИЛЬНЫЙ ОТВЕТ – БЕЛОЕ

- Как же сделать нам платье нарядным?

- Посмотрите, у меня есть тарелочки с краской и волшебные ватные палочки. Обмакиваем ватную палочку в краску и наносим рисунок на платье.
Дети украшают платье нетрадиционной техникой ( макают ватные палочки в краску  и рисуют круги, называя при этом какой цвета краску они берут).

- Кто был у нас сегодня в гостях?
ПРАВИЛЬНЫЙ ОТВЕТ – КУКЛА

- Кто она девочка или мальчик?

ПРАВИЛЬНЫЙ ОТВЕТ – ДЕВОЧКА

- Почему мы говорим, что она девочка? Что мы подарили кукле?

ПРАВИЛЬНЫЙ ОТВЕТ – ПЛАТЬЕ

- Какое платье было вначале: белое или цветное?

ПРАВИЛЬНЫЙ ОТВЕТ – БЕЛОЕ

- Какое платье сейчас?

ПРАВИЛЬНЫЙ ОТВЕТ - РАЗНОЦВЕТНОЕ

